

## II.- AUTORIDADES Y PERSONAL

### OPOSICIONES Y CONCURSOS

#### Consejería de Educación, Cultura y Deportes

**Corrección de errores a la Resolución de 18/07/2022, de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes, por la que se nombran funcionarios y funcionarias en prácticas del Cuerpo de Inspectores de Educación, se regula la fase de prácticas correspondiente al concurso-oposición convocado por Resolución de 15/11/2021 y se anuncia la celebración de acto público de adjudicación de destinos para la realización de la fase de prácticas. [2022/7143]**

Advertidos errores en los anexos I y II de la Resolución de 18/07/2022, de la Consejería de Educación, Cultura y Deportes, por la que se nombran funcionarios y funcionarias en prácticas del Cuerpo de Inspectores de Educación, se regula la fase de prácticas correspondiente al concurso-oposición convocado por Resolución de 15/11/2021 y se anuncia la celebración de acto público de adjudicación de destinos para la realización de la fase de prácticas, publicada en el DOCM nº 142, de 26 de julio, se procede a su corrección en los siguientes términos:

En el Anexo I

Procedimiento selectivo para el acceso al Cuerpo de Inspectores de Educación

Cuerpo: 0510 – Inspectores de Educación Especialidad: 600 – Inspección Educativa

Acceso: 1 – Turno libre

Donde dice:

Orden Apellidos y nombre	DNI	Puntuación total	
5 Monteagudo Correa, Gil	***9519**	06,6208	

Debe decir:

Orden Apellidos y nombre	DNI	Puntuación total	
5 Monteagudo Correa, Gil	***9519**	06,6208	Exento de la evaluación

Cuerpo: 0510 – Inspectores de Educación Especialidad: 600 – Inspección Educativa

Acceso: 2 – Turno de personas con discapacidad

Donde dice:

Orden Apellidos y nombre	DNI	Puntuación total	
1 Serrano Fernández, Juan Carlos	***5120**	05,8978	

Debe decir:

Orden Apellidos y nombre	DNI	Puntuación total	
1 Serrano Fernández, Juan Carlos	***5120**	05,8978	Exento de la evaluación

En el Anexo II

Procedimiento selectivo para el acceso al Cuerpo de Inspectores de Educación

Vacantes existentes en las plantillas orgánicas de los Servicios de Inspección de Educación (a fecha de 01-09-2022):

Donde dice:

Provincia	Albacete	Ciudad Real	Cuenca	Guadalajara	Toledo
Número de vacantes	7	7	4	5	8

Debe decir:

Provincia	Albacete	Ciudad Real	Cuenca	Guadalajara	Toledo
Número de vacantes	6	7	4	5	8